

踏着「二七」「五卅」的血跡前進！

擁護

第三次勞動大會！

(版三第)

人工之路特號

(期一百三十三)

召集公益地方各工團，開討論會報告「五一」紀念之重要。與工農階級及國民革命與世界革命的意義，結果表決一致，是日舉行示威大巡行，以喚起

廣海土豪包運仇貨之猖獗

▲威嚇與利誘兼施

駐廣海糾察第七支隊，第三小隊長，于四月卅日，親率隊員，在斗山地方，查獲有仇貨四載，價格約值五萬餘元，當時乃欲將其扣留核辦，詎料該處商團及某執行委員陳某者，強要將該貨交回，糾察隊以其係破壞罷工，並不允許，乃該陳某竟召集多人臨場開槍百餘响

民衆并連函各學校及團體參加，至翌日「五一」節各團體各學校之參加赴會者，共約千餘人，異常踴躍，為廣海自此所未有云。

英國總能工爆發

▲三日十一時實行：四日起倫敦報紙完全停刊：

工人高呼紅旗萬歲……英政府已下戒嚴令……

倫敦郵局限制郵件，不寄發包裹……英帝國主義之致命傷……工人階級之威力！

示威，糾察隊員見其如是兇狠，並不還槍，率隊退卻，該陳某者又復更計劃，將銀一千元送入隊部，聲言請求將貨放行，此款作為茶費，現糾察隊處其淫威之下已將該款由該第三大隊長呈解糾察委員會研究辦理云。

路透社倫敦三號電云，英國閣員與商聯會會員，在下議院雖幾經討論調處罷工事宜，然昨夜十一時半已宣佈談判決裂，由半夜起宣佈總罷工，○又電云，英國下議院今日開議，討論各常起畢，總理鮑爾雲氏，將英皇來書呈遞，內言國中已呈險象，議員滿些路氏提議，暫閉會，鮑氏遂演說，謂此次局勢之危重，實為本院會見者之一，煤業中之困難情形，大都係因被業中調動工金之特別樞紐所致，該樞紐一俟空氣稍靖時，須從根本上考慮，礦主與工人亦須設法，自行辦理其本業，無須政府從中指揮，一如別項大工業者然，○又電云政府已下令各特別警察，往英京各警區報到，郵務司亦出有示諭暫不接收，外國及各屬土包件，其係本國者，則每件限定重不過八安士，目下國中各處報到自愿服役者，大不乏人，糧食甚多，惟股份交易機關全無生意，股份價格低跌，然而賣出者不甚衆，本國鐵路股份低一二點子，今日除紙有報紙一間外，並無夜報刊印，而明日則通國確無報紙出版，英京付列街平常夜間為報紙業廣集之地，而今則呈一片荒涼，所見者惟數百輛之空車而已。

▲三日路透社英京電，煤炭工潮，已無調停希望，明早實行總罷工，礦務大臣，對路透訊員稱，內閣與總工會，昨晚曾開會議，討論至下午十一時，仍無結果，工人數千名，環集議會門首，即如一九一四年之罷工情形無異，當雷街道，亦不能通過，政府加派警察，驅逐閒人，各項車輛，始能駛過，某派工人，迭唱《紅旗萬歲》，藉以扶助煤礦工人，有等又極呼《英皇萬歲》，因此稍有衝突，警察極力制止，始獲無事方，迭繼討論，均未得要領而散，故至下午十一時半，即行宣佈罷工云。

△三日路透社英京電，政府已下戒嚴令，並設法維持公共治安，預備充足糧食，規定速載規則，及頒行一九二〇年政府所定之戒嚴律例，如有恐嚇他人，干涉接連糧食，柴炭，水，火，電燈等事發生，政府不任保護人民生命重要之責，維持糧食給部，由今日起，已交政府接管，特別警察，紛紛調往英京服務，無線電傳播公司，現代政府傳遞消息，政府宣佈，將來刊印單張，供給衆人，此為最要之事，並規定時刻，碑將消息傳播於衆，每日限以五六次為額，郵政局佈告，寄往外埠及各屬地之郵包，一概停止收寄，內地包裹，重至八安士為度，所有倫敦郵區內之包裹，亦停止派送，並通告各人

對於電話，電報，及郵政服務，應行省儉云。

鄭茂生，(4)主席報告今午二時全體到中華全國總工會集合，國工人所滿意的，今提議由本大會打電報致英國工會，請援助，主席提出討論，衆贊成付表決，全體通過。(3)主席報告今日上午十二時廣州各界開「五四」紀念大會，來函請大會參加，當決定每一代表團舉一代表參加「五四」紀念大會，各代表團推出之代表如下，海員代表團代表蘇兆徵，鐵路代表團代表朱少連，香港代表團代表沈潤生，廣州黎輕發，廣東各界陳均平，梧州姚均平，上海顧均正，北方李子珍，湖南北張大志，桂林李嶽嵒，湖南

勞動大會對於全國總工會出席

赤色職工國際代表報告決議

兩大會總了出席職工國際報告之後決議如下：

(一)赤色職工國際成立以來統一世界工會運動澈底與帝國主義爭鬥已有驚人的成績，大會對於赤色職工國際所取的政策和方，認為完全滿意，在國際市國主義重重壓迫下之中國工人一年來在赤色職工國際指導之下已努力向帝國主義進攻，並且對於民族革命和世界革命已有很大的貢獻，大會繼續竭誠擁護赤色職工國際所定的一切政策與國際資本帝國主義作最後之決戰，(二)大會承認赤色職工運動所決定「統一職工運動」政策，尤為目前世界職工運動所需要，不僅在改良派主義充滿的西歐亟需完全執行，便是杜亞洲職工運動中也有很重要的意義，大會願努力在亞洲各國徹底促進職工運動的統一，須東方勞動者的勢力少受一次分裂，即工人階級的解放早日實現，同時大會對於改良派的黃色國際領袖，賣工人階級分裂工會運動之所為，深為憤恨，願揭破其假面具，而盡力推倒之，並盼望黃色國際之下的工人羣衆從速脫離欺騙者之羈絆而與真正革命的工人聯合，形成反帝主義的聯合戰線。

(三)工人羣衆是革命的主要勢力，農民羣衆更是工人羣衆相依為命的友軍，職工國際所指示「工農聯合」之政策確為目前中國革命工作之唯一出路，大會願一致為「工農聯合」而奮鬥為共同利益而奮鬥以達最後的解放。

世界職工運動統一萬歲！

世界工會運動狀況，請出席赤色國際職工大會代表，上海總工會委員長李立三同志報告，當由李立三同志出席報告世界工會運動狀況，大意分下列部分說明(A)一九二五年以前工會運動的經過，(B)一九二五

代表團提議，省港罷工，香港

，對外電報，及郵政服務，應行省儉云。

赤色職工國際萬歲！

赤色農民國際萬歲！